



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет обвиняемый в убийстве супруги, совершенном в феврале 2010 года



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве женщины, работавшей врачом в одном из роддомов (ч.1 ст. 105 УК РФ - убийство). Предварительное расследование по данному уголовному неоднократно приостанавливалось и возобновлялось. 9 декабря 2020 года на личный прием к Председателю СК России в формате видео-конференц-связи обратился отец женщины по поводу расследования уголовного дела. В ходе приема Александр Иванович Бастрыкин поручил подключиться к расследованию исчезновения женщины сотрудникам Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России), дал указание разработать дальнейшую тактику расследования и в кратчайшие сроки установить все обстоятельства случившегося.

30 марта 2021 года в результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мероприятий следователями совместно с сотрудниками уголовного розыска ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области был задержан 61-летний заведующий отделением одной из больниц города, которому предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

По версии следствия, 23 февраля 2010 года обвиняемый в квартире одного из домов по улице Чапыгина в ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений причинил своей супруге закрытую черепно-мозговую травму, в результате чего она скончалась на месте происшествия. Затем он расчленил тело потерпевшей, части которого выбросил в неустановленных местах на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области. С целью сокрытия совершенного преступления он обратился в полицию с заявлением о том, что потерпевшая якобы в указанный день ушла из дома на работу и пропала без вести.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654384>